

companies

公司·披露

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

星期四 2006.11.23
责任编辑:周伟琳 栗蓉
美编:蒋玉磊

■公告提示

鹏华行业成长基金经理变更

鹏华基金管理公司决定由易贵海担任鹏华行业成长开放式证券投资基金管理人，杨建勋不再担任该基金基金经理。

B9

广船国际股东大会延期

公司2006年第一次临时股东大会延期至2006年12月20日13:30时召开。



B10

南方积极配置基金分红

拟向基金份额持有人每10份基金份额分红2.00元，权益登记日为11月28日。



B12

大商股份拟向子公司增资

根据子公司青岛麦凯乐商贸公司的经营发展需要，公司决定将其注册资本由500万元增加至2亿元。



B14

中国证监会调查长征电器大股东

□本报记者 初一

中国证监会日前决定对长征电器第一大股东广西银河集团有限公司及实际控制人潘琦进行调查，调查原因是银河集团和潘琦涉嫌违反要约收购及信息披露义务。据长征电器今日发布的公告，银河集团已于11月22日收到调查通知书。

此前，本报记者通过在如皋、

苏州等7个城市的调查，获取了潘琦通过家族人群控制一批“拖拉机”账户操纵长征电器股价的大量事实，报道“大股东潘琦坐庄G长征调查”（见上海证券报7月18日A14—15版）刊发后引起市场各方强烈反响。

曾向中国证监会举报长征电器涉嫌虚假披露的严义明律师指出，如果上海证券报的调查结果最终得到监管部门的确认，银河

集团和潘琦的行为就涉嫌违法。

《证券法》第88条规定，通过证券交易所的证券交易，投资者持有或者通过协议、其他安排与他人共同持有一个上市公司已发行的股份达到30%时，继续进行收购的，应当依法向该上市公司所有股东发出收购上市公司全部或者部分股份的要约。《上市公司收购管理办法》第23条对此进一步专门规定上述收购人应当在事

实发生次日向中国证监会报告，并履行公告义务，否则不得继续增持股份或者增加控制。银河集团及其控股的银河科技合计持有长征电器的股份早已超过30%，而银河集团关联方在二级市场买入长征电器流通股时并未履行法定义务的报告义务及信息披露义务，依照《证券法》第213条的规定，应承担改正、警告、罚款等行政责任。

国浩律师集团事务所合伙人宣伟华律师指出，根据上海证券报的报道，银河集团和潘琦除涉嫌违反要约收购及信息披露义务以外，还涉嫌违反证券账户实名制要求、涉嫌违反短线交易收益归入制度、涉嫌违规内幕交易、涉嫌操纵证券市场，上述涉嫌违反《证券法》的行为如果构成证券犯罪的，应当依法追究刑事责任。

电盈案遭遇“罗生门”

李泽楷、梁伯韬各执一词

□本报记者 王杰

今日，香港有关机构将举行特别会议，讨论电讯盈科(0008.HK)股权交易有关事宜。不过，令人惊奇的是，两位男主角近日突然唱起了“反调”。主角之一梁伯韬周二晚发表声明称，在交易宣布前已告知李泽楷，买家可能包括其父李嘉诚旗下的慈善基金；但另一主角李泽楷却表示，7月中旬在出售电盈股权前，已问过梁伯韬，李嘉诚是否参与交易，梁伯韬的回答是“没有”。

引发李泽楷、梁伯韬二人此

次互唱“反调”的事件是上周五李泽楷回复香港立法会的信件。

李泽楷在信中表示，自己一直不知道父亲、长和系主席李嘉诚涉及此次交易。李泽楷指出，当知道父亲李嘉诚参与后，他感到遗憾。

在梁伯韬公布上述声明后，

电盈主席李泽楷迅速作出回应，周二晚其发言人称，梁伯韬于近期通知李泽楷，其财团可能包括李嘉诚慈善基金，李泽楷知道后对此表示遗憾，但在此时考虑其他方案已经不可行。发言人又

还表示，盈拓小股东现在仍有最后话事权，无论结果如何，李泽楷及盈拓将继续致力为股东寻求最大利益。

“中国网通曾公开表示，不愿看见外资成为电盈部分或全部业务的主要股东，令售股对象的选择受到限制，而梁伯韬确实又提出一个董事局能接受的方案。”李泽楷在信内还提到。

然而，事隔仅4日，对于李

科华生物一“小非”抛出解禁股

□本报记者 张喜玉

科华生物股份3080662股。

截止到2006年11月21日，恒联投资已全部出售了其持有的科华生物无限售条件股份7012500股，占公司股份总额的5%，出售均价13.45元/股。恒联投资仍持有科华生物有限售条件股份382212股，占公司股份总额的0.27%。

S武塑料预计全年扭亏

□本报记者 张喜玉

S武塑料今日公告称，受主

机厂销售状况良好的影响，加之公司通过业务重组和债务重组工作实现自身经营状况的改善，故公司2006年度实现扭亏为盈。预计公司2006年度盈利2200万元（不含股改完成后神龙塑胶资产注入后新增的利润），按股改前总股本计算，每股收益约0.16元。

S武塑料目前正处于股权转让改革程序，公司股改拟采

取“资产捐赠+资本公积金定向转增”的组合形式作为对价安排，除资本公积金定向转增外，控股股东武汉经开拟将其合法持有的神龙塑胶100%股权转让给S武塑料。在各种利好因素影响下，S武塑料业绩在今年三季度已经出现拐点，2006年第三季度，公司实现每股收益0.15元，比上年同期增长了475%，在2006年上半年亏损的不利情况下，前三季度每股收益达到0.12元，净资产收益率30.91%，已顺利扭亏。

南方航空出售飞机获利近3亿

□本报记者 初一

率（1美元兑换人民币7.869元）计算，南方航空将获得税前收益约人民币2.97亿元。南方航空表示，有关收益详情将在经审计后的公司年度财务报表中披露。

据介绍，达克集团公司是一家注册地为英国Bournemouth国际机场的英国公司，为南方航空的独立第三方，与南方航空不存在任何关联关系。南方航空董事会认为，上述飞机及发动机交易有利于盘活公司资产，同时也增加了公司收益，符合公司和股东的利益。

江苏开元拟参股江苏银行

□本报记者 初一

经审计，清产核资折股后对新公司的出资，共计43.11亿元，折合股份43.11亿股。拟新募股份36.89亿股，采用溢价方式募集，每股定价1.20元。江苏开元拟以现金认购其中1亿股，按溢价方式计算的出资额为1.2亿元。

新中基业绩预增50%以上

□本报记者 张喜玉

新中基今日公告称，2006年第四季度，受国际市场供求关系及价格影响，公司番茄酱出口价格较上年有较大幅度的提高，预计2006年度净利润可能较上年度增长50%至100%。

伊力特2006年度预盈

□本报记者 初一

伊力特今日发布业绩预告称，公司全年经营业绩良好，经初步估算，预计2006年度将扭亏增盈。该业绩预告未经注册会计师预审，伊力特2005年度每股亏损0.05元。

ST银广夏案剩余诉讼今日开审

□本报记者 陈建军

额则超过4000万元。

就在11月21日，ST银广夏公告以资本公积金转增不超过2000万股股份的办法来赔偿这些股民。这一赔偿模式，是我国证券市场上上市公司与中小股民解决纠纷的又一创新做法。

ST银广夏将以资本公积金中不超过2000万元的部分向股东银川培鑫投资有限责任公司转增不超过2000万股股本，而

银川培鑫投资则以第三人的身份参加中小股民诉讼。上述转增的股本，由银川培鑫投资代ST银广夏向中小股民支付，从而解决久拖不决的中小股民诉讼问题。

资料显示，银川培鑫投资成立于2000年12月，注册资本为3000万元。其中，ST银广夏工会委员会投资2960万元，占总股本的98.67%。截至2006年9月，银川培鑫投资持有ST银广夏有

限售条件的流通股份1777万股，为第五大股东。

ST银广夏表示，用于解决剩余中小股民诉讼问题的转增股份，主要是以每10元诉讼请求金额赔偿不超过2.2股股份的比例计算而来。但转增股本的最终数额，将以法院就中小股民诉讼作出的生效法律文书中的规定为准，其总数等于法院的生效法律文书中银川培鑫投资应向原告支付的股份数。

事实上，上海万科董事长刘爱明前不久在接受上海媒体采访时也透露，万科将进入更多细分市场，以“城乡结合部”为切入点，逐步考虑进入更好的地段，如市中心等。

S*ST中天过亿账款回收或成空

□本报记者 陈建军

S*ST中天的负债，或者损害S*ST中天利益的情形。然而，事实果真如此吗？

在S*ST中天计提的坏账准备中，有一项是对向中国凯城国际工程公司转让北京昊岳房地产开发有限责任公司95%股权转让款所做的计提，金额为13900万元。S*ST中天向凯城国际转让昊岳地产95%股权，发生在2003年3月4日。S*ST中天当时的公告称，转让昊岳房地产股权预计将给公司带来约1700万元收益，并改善现金流状况，回收资金将用于新项目投资或归还银行借款。但计提占成交总额2.09亿元的66.51%，不仅表明S*ST中天根本没有达到上述目的，而且还造成

了巨额资金无法回收的后果。

那么S*ST中天无法收回转让款仅仅是因为凯城国际赖帐，还是因为昊岳房地产本身就名不符实呢？或者说，这一看似收益颇丰的转让，从一开始就是一个精心设计的画饼呢？据查，出让给凯城国际的昊岳房地产95%股权，是S*ST中天于2001年10月从天津华泰置业有限公司等处受让而来，当时的出资额为1.91亿元。而华泰置业正是世纪兴业的第一大股东，S*ST中天原董事长刘志远持有华泰置业70%股份。

就在转让昊岳房地产股权43天之后，S*ST中天就出现了连续12个跌停板。而根据司法机关的调查，刘志远在操纵

S*ST中天股票价格过程中的一大手段，就是通过出让股权伪造所谓的投资收益。这不得不让人产生联想，号称将可给公司带来投资收益却靠公司巨额资产难以收回的昊岳房地产股权转让事宜，系同出一辙。可以佐证的是，凯城国际在受让昊岳房地产后不久就资不抵债了。

S*ST中天董事会在2006年中期报告中表示，针对凯城国际等应收账款形成的不同原因，公司正在通过发出催款通知及律师函等抓紧催收，以最大限度地降低公司资产损失。然而，随着世纪兴业向金世旗出让控股权，S*ST中天的巨额应收账款回收可能将变得更加困难。